

Snižování nákladů díky systému MagicMONITOR®

Společnost JAGA GROUP s.r.o. je největším vydavatelem literatury v oblasti stavebnictví a bytové výstavby na Slovensku a působí také v České republice. Systém MagicMONITOR® používá více než rok a změny byly rozpoznatelné okamžitě po nasazení. Největšími přínosy systému pro sledování uživatelských aktivit je kompletní přehled o činnostech zaměstnanců v práci s počítačem a dopad na zvýšení výkonu celé společnosti.



Potřeba zpětné vazby

Společnost JAGA GROUP s.r.o. má několik poboček, kde mnoho zaměstnanců ke své práci využívá drahé grafické programové vybavení. Stejně jako mnoho dalších firem stáli před potřebou úsporných opatření. Nové licence softwarů jsou pro zpracování grafiky poměrně velkou položkou v rozpočtu firmy. S pomocí systému MagicMONITOR® dokázali s přehledem určit, kolik jich budou opravdu potřebovat a jak velkou úsporu přinese změna licencování.

„Navíc se drtivá většina práce v naší společnosti provádí za použití počítače. Když zadáte týmu lidí úkol k řešení, můžete jednoduše vysledovat, jak aktivně a rychle jej jednotlivci řeší,“ tvrdí pan Mondočko, IT manager. V dlouhodobějším horizontu se tak postupně zvyšuje celková efektivita práce.



Manažerské výstupy – během krátké doby získáte jasné podklady o pracovních aktivitách svých zaměstnanců. Výsledky může sledovat i více manažerů. Jsou jednoduše tříditelné, exportovatelné a přehledné. V případě, že potřebujete např. snížit personální stav, máte jasné podklady pro mnohdy nelehká rozhodnutí.

Inteligentní a jednoduché řešení

Běžně se ve firmách stává, že si zaměstnanci tisknou dokumenty, které nesouvisí s pracovní činností. Jelikož MagicMONITOR® sleduje také podrobné informace o tiskových aktivitách uživatele, můžete potřebnou informaci jednoduše dohledat. „Od doby, kdy jsme začali používat MagicMONITOR® se také zvýšila propustnost sítě. Nechceme být k zaměstnancům příliš restriktivní, ale brouzdání po internetu se opravdu omezilo na pracovní činnost,“ dodává pan Mondočko.

Také se stává, že si zaměstnanci stěžují na pomalé počítače. Díky možnosti sledovat vytíženost procesoru a operační paměti zjistíte, zdali např. postačí rozšířit paměť.

Přínosy

Návratnost investice

- Návratnost investice do systému MagicMONITOR® je rychlá a má dlouhodobější efekt.

Rychlá implementace

– MagicMONITOR® spolu s databází jednoduše nainstalujete na PC nebo server, nastavíte administrátorská práva a na dálku z jednoho místa spustíte agenty, kteří začnou okamžitě sbírat požadované informace.

Bezobslužný chod

– Po nastavení nezbytných parametrů běží systém automaticky.

Systémová nenáročnost

– ačkoli MagicMONITOR® sbírá informace i o počtu kliků klávesnice a myši v dané aplikaci, sleduje tisky, pohyby na webových stránkách i hardwarovou vytíženost počítače, nezatěžuje ani klientskou stanici ani síť.

Top 10 používaných aplikací 04/09

